

我市建立孤独症儿童困难家庭慈善救助基金

让“星星的孩子”闪闪发光

济宁晚报全媒体记者 苏茜茜



1月3日下午,济宁市慈善总会举行“孤独症儿童困难家庭救助基金”启动仪式。该基金旨在为全市孤独症儿童及其家庭提供经济援助和康复支持,帮助他们更好地应对生活中的挑战。

在启动仪式现场,孤独症儿童家长李女士手持慰问金红包,脸上洋溢着感激之情。她的孩子瀚瀚在三岁时被诊断为孤独症。过去的一年里,瀚瀚得到了许多爱心人士的关注和帮助,并接受了系统的康复训练。如今,瀚瀚已能开口叫“妈妈”了,这让李女士对未来充满了信心。回忆起这一年来的点滴变化,李女士眼中闪烁着泪光:

“以前,我常常担心孩子的未来,不知道他能不能像其他孩子一样健康成长。但现在,有了这么多好心人的帮助,我感到无比温暖和安心。新的一年,我对未来充满信心,相信孩子会越来越棒!”

在这个寒冷的冬日里,市慈善总会“孤独症儿童困难家庭救助基金”的正式启动,为无数孤独症儿童及其家庭带来了希望和力量。据悉,该基金由济宁市慈善总会发起设立,并注入了10万元启动资金。基金设定母本金500万元,资金来源包括济宁市慈善总会自筹、公开募捐、联合募捐,以及接受党政机关、企事业单位、社会团体和社会各界爱心人士的定向捐赠及政府专项资助。在此次启动仪式上,山东为经文化传媒有限公司和山东松源建设工程有限公司分别定向捐款5万元,济宁汇鑫置业有限公司捐款1万元。

市慈善总会相关负责人表示:“关爱孤独症儿童家庭是全社会的共同责任。进一步做好孤独症儿童的康复工作,需要各方面的热心支持和鼎力相助。我们希望社会各界以这些爱心捐赠企业为榜样,积极行动起来,给予孤独症儿童及其家庭更多关爱,帮助他们更好地融入家庭、回归社会。”

红十字“影”领公益行

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 杨翠翠

近日,任城区仙营街道在区红十字会的全力支持下,携手奔跑公益组织,共同举办了一场意义非凡的“元旦暖情 红十字‘影’领公益行”主题观影活动。

此次活动吸引了众多不同年龄段的居民参与,其中既有热心公益的中青年志愿者,也有天真活泼的孩子,他们齐聚一堂,共同迎接这场特殊的文化盛宴。

在活动开场前,区红十字会的代表发表了热情洋溢的致辞,向在场的居民们介绍了红十字会的宗旨和使命,并指出了本次观影活动的重要意义。红十字会一直以来致力于关心关爱弱势群体、开展人道主义救助和应急救护培训、宣传“三献”知识等公益事业,通过这样的观影活动,希望能够让更多的人了解红十字精神,吸引更多的爱心人士加入到公益行动中来。

随后,大家共同观看了一部感人至深的公益主题电影。影片以真实的故事为蓝本,生动展现了人性的善良与美好,以及在困难面前人们相互扶持、共克时艰的温暖画面。许多居民在观影过程中被深深打动,眼中闪烁着感动的泪花。一位带着孩子前来观影的居民感慨地说:“这样的活动非常有意义,不仅让我们在繁忙的生活中能够停下脚步,感受电影带来的情感冲击,更让孩子从小就接触到公益精神,懂得关爱他人,关心残障人士等弱势群体,这是一份非常珍贵的新年礼物。”

奔跑公益组织的志愿者们也在活动现场忙碌着,维持现场秩序,并随时解答居民们关于公益活动的问题。志愿者们表示,希望通过自己的点滴付出,为这次观影活动的顺利开展提供保障,同时也向更多人传递公益的力量和温暖。

李木生散文集《火凤凰》 入选《中国散文60强》丛书

日前,济宁日报社退休的高级编辑李木生的散文集《火凤凰》由北京联合出版公司出版,并入选《中国散文60强》丛书。山东省共有三人入选这套丛书,分别是刘烨园《夜在当代讲述什么》、张炜《纸与笔的温情》与李木生《火凤凰》。

《中国散文60强》丛书遴选1978年至2023年间孙犁、汪曾祺等60位国内重要作家的散文作品。据了解,该丛书由中国作家协会、中国散文学会重要成员组成编委会。中国作家协会副主席、书记处书记邱华栋担任编委会主任,中国散文学会会长叶梅、中国散文学会副会长陆春祥、中国作家协会原社联部副主任冯秋子、《红岩》编辑部主任吴佳骏、资深媒体人张英、知名作家文

欢等担任编委,著名出版人张明担任丛书总策划人。

李木生曾任山东省散文学会副会长,中国孔子基金会讲师团专家,济宁散文学会、淄博散文学会名誉会长。50年来,他发表出版散文、小说、诗歌、报告文学、杂文等作品近300万字。作品曾被《人民文学》《当代》《十月》《大家》《钟山》《花城》《随笔》《新华文摘》等刊物重点推介,并入选《三十年散文观止》《新中国70年文学丛书散文卷》《新中国散文典藏》《中国百年散文》等300余部选本。作品与本人先后获得冰心散文奖、首届郭沫若散文随笔奖、首届泰山文艺奖、山东省散文三十年成就奖等。



移风易俗入民心

近日,任城区仙营街道秦庄社区开展“倡导文明礼仪 践行移风易俗”破除陈规陋习宣传活动,引导辖区居民自觉摒弃陈规陋习,营造文明良好的社会氛围。

活动中,网格员以发放宣传页的形式,讲解了“婚礼攀比”“家庭攀比”等各类陈规陋习,号召居民崇尚节俭、杜绝浪费,鼓励大家破除陈规陋习、传播文明,以实际行动做文明新风的倡导者,在全社会营造向善向上时代新风的浓厚氛围。

(通讯员 曾茹欣)

冬季巡河不松懈

近日,任城区济阳街道龙行社区开展冬季巡河防溺水志愿服务,全力保障辖区居民生命安全。

在巡河过程中,社区志愿者首先对河岸边的各类警示标牌和围栏是否牢固进行了仔细检查,随后沿着河岸认真查看了河流的结冰状况以及河岸周边环境。志愿者们还积极向过往居民宣传安全知识,增强他们的安全防范意识。

(通讯员 谢冬静)

贴心服务送上门

近日,任城区仙营街道谢营社区都市花园网格室开展公益集市活动。本次集市设有咨询服务区、便民服务区、健康服务区、政策宣传服务区,为居民提供政策宣传、生活服务等多项贴心便民服务。

在活动现场,居民可以享受义诊、磨刀等便民服务;也可以现场咨询医保改革政策和防诈骗、禁毒和消防安全等知识,所提供的服务涵盖了居民日常生活的方方面面,各个摊位前人头攒动,一派热闹景象。

(通讯员 王元元)

中医义诊进社区

近日,任城区济阳街道龙行社区开展中医义诊进社区活动,为居民提供中医养生知识讲解、专业推拿和疾病诊疗等服务。

活动当天,专家们不仅介绍了中医养生理念、方法及应用,还现场免费为居民进行中医诊疗和推拿按摩,以“接地气”“心贴心”的服务温暖社区居民,增强了居民的幸福感和获得感。

(通讯员 谢冬静)



近日,邹城市公安局交警大队组织民辅警走进峰山滑雪场,开展了一场别开生面的交通安全宣传活动,为雪场增添了一道温暖的“安全色”。

(济宁晚报全媒体记者 李胜男 通讯员 孙文婷 刘昕 摄)